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ȺɄɂɉ-1375 

ɇɚɝɪɭɡɤɢ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɵɟ  
АКɂɉ-1375/1; АКɂɉ-1375/1ȿ; АКɂɉ-1375/2; АКɂɉ-1375/2E 
АКɂɉ™ 
 
 ȼɯɨɞɧɵɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ: Uɩɨɫɬ. ɞɨ 150 ȼ, ɬɨɤ ɞɨ 30 Ⱥ, ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɞɨ 300 ȼɬ  Ɋɟɠɢɦɵ ɪɚɛɨɬɵ ɧɚɝɪɭɡɤɢ: ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɰɢɹ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɰɢɹ ɫɢɥɵ 

ɬɨɤɚ, ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɰɢɹ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɝɨ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ, ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɰɢɹ 
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ, ɞɢɧɚɦɢɱɟɫɤɢɣ ɪɟɠɢɦ ɪɚɛɨɬɵ ɫ ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ 
ɫɤɨɪɨɫɬɶɸ ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɹ ɧɚɝɪɭɡɤɢ  Ɂɚɳɢɬɚ ɨɬ ɩɟɪɟɝɪɟɜɚ (OTP), ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ ɩɨ ɬɨɤɭ (ɈɋɊ), ɩɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɸ 
(OVP), ɩɨ ɦɨɳɧɨɫɬɢ (OPP) ɢ ɨɬ ɩɟɪɟɩɨɥɸɫɨɜɤɢ  Ɏɭɧɤɰɢɢ ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɛɚɬɚɪɟɣ ɢ ɢɦɢɬɚɰɢɢ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɵɤɚɧɢɹ  Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɚɹ ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ ɜɯɨɞɧɵɯ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ (ɧɟɩɨɫɪɟɞɫɬɜɟɧɧɵɣ ɧɚɛɨɪ ɧɚ 
ɤɥɚɜɢɚɬɭɪɟ ɢɥɢ ɜ ɩɨɲɚɝɨɜɨɦ ɪɟɠɢɦɟ)  4-ɯ ɩɪɨɜɨɞɧɚɹ ɫɯɟɦɚ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ  ɍɞɚɥɟɧɧɨɟ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɡɚɩɭɫɤɨɦ  ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ (ɡɚɩɢɫɶ/ɜɵɡɨɜ ɩɪɨɮɢɥɟɣ ɧɚɫɬɪɨɟɤ): 50 ɹɱɟɟɤ ɩɨ 100 
ɲɚɝɨɜ    ɂɧɬɟɥɥɟɤɬɭɚɥɶɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɹ  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ: RS-232, USB, LAN, ɨɩɰɢɹ GPIB 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ХАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАЧȿɇɂə 

ȼɏɈȾɇЫȿ ɉȺɊȺɆȿɌɊЫ ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɧɚ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 
(ɦɚɤɫ.) 

АКɂɉ-1375/1 АКɂɉ-1375/1ȿ АКɂɉ-1375/2 АКɂɉ-1375/2ȿ 
150 ȼ 

Ɍɨɤ ɜ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 30 Ⱥ 
Ɇɨɳɧɨɫɬɶ  200 ȼɬ 300 ȼɬ 

ɊȿɀɂɆ ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0…36 ȼ; 0…150 ȼ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɬɢɩɨɜɚɹ 
Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɧɚɹ 

±(0,05%+0,025% Z*) 
±(0,05%+0,025% Z*) 0,005%/ °ɋ 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 1ɦȼ 
ɊȿɀɂɆ ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ɋɂɅЫ ɌɈɄȺ, 
ɋɌȺɌɂɑȿɋɄɂɃ ɊȿɀɂɆ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧɵ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0…5 ȼ; 0…30 Ⱥ  

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɬɢɩɨɜɚɹ 
Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɧɚɹ  

±(0,05%+0,05% Z*) 

±(0,05%+0,05% Z*) 
0,01%/ °ɋ 

±(0,1%+0,01% Z*) 

±(0,1%+01% Z*) 
0,01%/ °ɋ 

±(0,05%+0,05% Z*) 

±(0,05%+0,05% Z*) 
0,01%/ °ɋ 

±(0,1%+0,1% Z*) 

±(0,1%+0,1% Z*) 
0,01%/ °ɋ 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 1 ɦȺ 

ɊȿɀɂɆ ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ЭɅȿɄɌɊɂɑȿɋɄɈȽɈ 
ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧɵ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0,03Ɉɦ…10 ɤɈɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0,1%+0,0008 
Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0,01 Ɉɦ (16 ɛɢɬ) 

ɊȿɀɂɆ ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ЭɅȿɄɌɊɂɑȿɋɄɈɃ 
ɆɈЩɇɈɋɌɂ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 200 ȼɬ 300 ȼɬ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0,1%+0,01% Z* 
Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 10 ɦȼɬ 

ɊȿɀɂɆ ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ɋɂɅЫ ɌɈɄȺ, 
ȾɂɇȺɆɂɑȿɋɄɂɃ ɊȿɀɂɆ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɩɟɪɢɨɞɚ 
ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢɹ ɧɚɝɪɭɡɤɢ 20 ɦɤɫ…999 ɫ 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 1 ɦɤɫ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɫɤɨɪɨɫɬɢ 
ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɹ ɫɢɥɵ ɬɨɤɚ 0,001…2,5 Ⱥ/ɦɤɫ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ ɢ ɦɨɞɟɥɢ 

ɊȿɀɂɆ ɌȿɋɌɂɊɈȼȺɇɂə 
ȺɄɄɍɆɍɅəɌɈɊɇЫɏ 
ȻȺɌȺɊȿɃ 

ȼхɨɞɧɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 0,5…150 
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ ɟɦɤɨɫɬɶ 
ɛɚɬɚɪɟɢ 999 Ⱥ*ɱ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ɦȺ 

ȼɪɟɦɹ ɬɟɫɬɚ 1 ɫ…24 ɱ 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ) 0…36 ȼ (0,1 ɦȼ); 
0…150 ȼ (1 ɦȼ) 

0…36 ȼ (1 ɦȼ); 
0…150 ȼ (1 ɦȼ) 

0…36 ȼ (0,1 ɦȼ); 
0…150 ȼ (1 ɦȼ) 

0…36 ȼ (1 ɦȼ); 
0…150 ȼ (1 ɦȼ) 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɬɢɩɨɜɚɹ 
Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɧɚɹ 

±(0,025%+0,025% Z*) 

±(0,025%+0,025% Z*) 
0,002%/ °ɋ 

±(0,05%+0,002% Z*) 

±(0,05%+002% Z*) 
0,002%/ °ɋ 

±(0,025%+0,025% Z*) 

±(0,025%+0,025% Z*) 
0,002%/ °ɋ 

±(0,05%+0,02% Z*) 

±(0,05%+0,02% Z*) 
0,002%/ °ɋ 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɋɂɅЫ ɌɈɄȺ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ) 0…150Ⱥ(0,1 ɦȺ) 0…150Ⱥ(1 ɦȺ) 0…150Ⱥ(0,1 ɦȺ) 0…150Ⱥ(1 ɦȺ) 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɬɢɩɨɜɚɹ 
Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɧɚɹ 

±(0,05%+0,05% Z*) 
±(0,05%+0,05% Z*) 0,005%/ °ɋ 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɆɈЩɇɈɋɌɂ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ) 0…200 ȼɬ   (10 ɦȼɬ) 0…300 ȼɬ (10 ɦȼɬ) 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ±(0,1% +0,1%Z)  

ɈȻЩɂȿ ȾȺɇɇЫȿ ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢɹ 110/ 220 ȼ, 50 Ƚɰ 
Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 256 ɯ 115 ɯ 410 ɦɦ  
Ɇɚɫɫɚ 5,8 ɤɝ  

*ГȌȍ Z вȍȘхȕȐȑ ȗȘȍȌȍл ȌȐаȗаȏȖȕа 


